

«Осеннее развлечение»

Лето быстро пролетело, ветерком прошелестело.
Осень к нам в окно глядит, частым дождиком стучит.
Двери ветром распахнула, листьев веер развернула,
Птиц в дорогу собрала, нас на праздник позвала.



Недавно в нашей группе прошло осеннее развлечение. Хотя дети у нас маленькие, но кое-что они уже научились делать. Дети, которые немного умеют говорить, рассказали стихи про дождик. Очень понравилась детям игра и пляска с листочками.



В гости к малышам пришёл мишка. Все дети с большим удовольствием играли в игру «Мишка косолапый». Дети для него исполнили пляску с погремушками и поиграли в игру «Все захлопали в ладошки».

В конце развлечения дети потанцевали вместе с мишкой. Малыши ещё долгое время оставались под впечатлением от развлечения и встречи с мишкой.

